

POLITIKA RAVNANJA Z OKOLJEM

Osnovno stališče do ravnanja z okoljem v Tosami izražamo preko poslovne politike, strategije in postavljenih okoljskih ciljev.

Trajnostni razvoj je naša temeljna zaveza v odnosu do okolja, družbe in upravljanja, zato ga vključujemo v vsa področja poslovanja, v sistem vodenja kakovosti in ravnanja z okoljem.

Pri tem upoštevamo temeljna načela odgovornega ravnanja na področju okolja in se zavezujemo, da bomo odgovorno uporabljali naravne vire ter varovali okolje, da bo v korist in dobro današnjim in jutrišnjim generacijam.

Z osredotočanjem na odgovorno ravnanje z okoljem smo se zavezali, da bomo vse vplive na okolje nenehno zmanjševali. Zato v proizvodnih in ostalih procesih v podjetju iščemo načine, kako jih voditi in spremljati skozi učinkovito rabo energetskih virov, preprečevanje onesnaževanja, zmanjšanje količine odpadkov in recikliranje. Cilj celovitega sistema upravljanja okolja je visoka raven varovanja okolja v celotnem življenjskem ciklu izdelka, nenehno izboljševanje okoljskega učinka in izpolnitev obveznosti glede skladnosti. Zavedamo se, da lahko največje učinke dosežemo na začetku procesa, to je pri razvoju izdelka in izbiri surovin, ki manj obremenjujejo okolje, ter v proizvodnji. Z analizo življenjskega cikla izdelkov prepoznavamo ključna področja, kjer je možno zmanjšati vplive na okolje. Prizadevamo si za zmanjševanje emisij ogljikovega dioksida, ki je eden glavnih povzročiteljev globalnega segrevanja in podnebnih sprememb.

- **Prehod na sodobne tehnologije**

Ukinjamo stare tehnologije, s čimer zmanjšujemo emisije v okolje, racionalno izrabljamo naravne vire, zmanjšujemo porabo plastike in povečujemo delež recikliranih materialov.

- **Prepoznavanje in vključevanje okoljskih vidikov**

Okoljske vidike prepoznavamo in vključujemo v začetne faze razvoja novih izdelkov, smiselno jih upoštevamo pri investicijskih projektih ter tako iščemo možnosti za preprečevanje onesnaževanja okolja.

- **Skladnost z zakonodajo in zahtevami**

Zavezujemo se k stalnemu spremljanju in izpolnjevanju zakonodajnih zahtev EU, države in lokalnih ravni na področjih, ki pokrivajo varovanje okolja. V svoje delovanje vključujemo tudi druge zahteve s področja trajnosti in okolja, ki jih od nas pričakujejo kupci in drugi zainteresirani.

- **Vključevanje zaposlenih in partnerjev**

V uresničevanje okoljske politike so aktivno vključeni vsi zaposleni in tudi tisti zunanji izvajalci, dobavitelji in kupci, ki izvajajo procese s pomembnimi vplivi na okolje. Za pridobivanje za to potrebnega znanja in dvig okoljske kulture izvajamo izobraževalne programe in skrbimo za primerno komuniciranje na vseh ravneh družbe.

- **Nenehno izboljševanje**

Na področju ravnanja z okoljem skrbimo za stalno izboljševanje obstoječega stanja. Vse okoljske vidike merimo, spremljamo ter jih analiziramo. Na osnovi ugotovitev si postavljamo cilje, ki nam prinašajo tako okoljske kot tudi ekonomske učinke.

- **Zagotavljanje varnega okolja**

S ciljem zagotavljanja zdravega in varnega okolja za zaposlene in širšo okolico, izboljšujemo postopke dela in zmanjšujemo tveganja za nastajanje izrednih dogodkov za okolje in zaposlene.

- **Sodelovanje z lokalno skupnostjo**

V lokalnem okolju sodelujemo z organizacijami in skupinami, ki delujejo na področju okolja.

Vir, 17. 09. 2024

Poslovodstvo:

Mojca Šimnic Šolinc
direktorica

Tomaž Brdnik
direktor

